

## Посещение Карабаирского коневодческого комплекса

В соответствии с Постановлением Президента Республики Узбекистан №ПП-4194 от 18.02.2019 года «О мерах по дальнейшему развитию коневодства и конного спорта в Республике Узбекистан» создана Федерация коневодства и конного спорта Узбекистана, в Кашкадарьинской и Ферганской областях функционируют комплексы по разведению и выращиванию лошадей породы Карабаир. В Яккабагском районе Кашкадарьинской области действует комплекс по разведению и разведению карабаирских лошадей.



В нашей стране предпринимаются последовательные меры по созданию условий и инфраструктуры для популяризации конного и конного спорта, продвижения нашей страны на международной спортивной арене. 19 мая 2021 года коллектив филиала и активные студенты посетили комплекс по разведению карабаирских лошадей в Яккабагском районе Кашкадарьинской области.



**Пресс-служба ТИИМСХ**